SEGUNDO GRADO:
Los cambios en la naturaleza:
En la naturaleza se dan diferentes ciclos : de  retención de  energía  como pasa en el otoño y el invierno. Ciclos que  permiten que  todo se renueve y se prepare, para que  con la llegada de la primavera florezca y con el verano  vengan los frutos.
En otoño las hojas que caen al suelo, marchitas y amarillas, protegen a la tierra para las futuras heladas, y la hojarasca  que luego cumple un proceso  de descomposición por la acción de  todos los insectos, bacterias y otros agentes que habitan la tierra,  será abono para que  en primavera  el suelo esté nutrido y las plantas nuevas crezcan vigorosas.
Así como vimos que nosotros ¡crecimos! De un año para otro, y al ser  parte de la naturaleza, también vemos  a nuestro alrededor  algunos cambios que se van dando  por la llegada del otoño. Estos cambios a veces son mas visibles que otros depende donde se encuentre tu casa y lo que puedas observar. Sin embargo, nuestro cuerpo ya ha comenzado a experimentar  días de sol limpio y noches más frías. 
¿Te animás a realizar algún dibujo o pintura en relación a esto?. Podés dibujarte a vos más abrigado, o en la cama con más frazadas, o tomando algo calentito, o si tenés posibilidades de vivenciar alguna relación con la vegetación,  cualquier situación que a vos se te ocurra. 
¡A crear! Materiales los que quieras usar 
Recursos y materiales:  hojas blancas, materiales  para colorear, libre elección.
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